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138 responses

1. My child feels safe at school?
lore Details  Qlnsights

@ Stongly agree 70 I
Agree 62
@ Neither agree or disagree H

@ Disagree

@ Strongly disagree

132 responses indicate that your
child feels safe in school (strongly
agree or agree).

What a great response! Thank
you.

2. My child is happy at school?

fo s Qlnsights
@ Stongly agres 66
Agree 61 “
B ree or disagree H
sa 3
i

127 responses state that your
child is happy at school (strongly
agree or agree).

Seeing lots of smiling faces each
morning reinforces this picture —
we are very delighted.

If your child is ever unhappy in
school, please contact the class
teacher so we can help to sort
any issues promptly.

3. The school have made me feel safe about sending my child back after the COVID-19 lo
lore Details  Q Insights

@ Strongly agree 54 “
@ Neitner agres or disagree 20
@ Diszgree H

@ Strongly disagree

115 responses state that the
school have made you feel safe
about sending your child back to
school after the Covid-19
lockdown (strongly agree or
agree).

We are extremely proud of this
and pleased to know that there
are robust systems and routines
in place to keep our children
safe.

If you ever wish to discuss this
further, please contact the
school. The safety of our pupils
and staff is paramount.

4. The school encourages my child to behave well?

fore Details Q)
ree 69
Agree 63
her agree or disagree

131 responses state that the
school encourages children to
behave well (strongly agree or
agree).

Staff contfinue to have high
expectations of pupils and
strong relationships are formed
based on mutual respect.

5. My child has been bullied at school?
More Details  QInsights

@ Yes 29 .
108

109 responses state that your
child has not been bullied at
school.

29 responses indicate ‘yes’ for
this. School take all forms of
bullying seriously and would like
to see this figure significantly
reduce in the future. If you ever
believe that your child is being
bullied, please speak to the
class teacher or the Head of
School.




6. If yes did the school react quickly and effectively?

Out of those 29 responses that
indicated yes, 23 felt that the
school responded quickly and
effectively.

We are pleased to hear this as
we pride ourselves on taking
swift action. If you ever feel the
school are not responding
quickly enough, please make an
appointment with the Head of
School - | will endeavor to find a
solution.

e

@ Stongly disagree

124 responses state that the
school make you aware of what
your child will learn (strongly
agree or agree).

We are pleased with this
response. A reminder that you
will find school communications
on social media platforms and
on our school website with
regards to class learning.

8. When | raise concerns with the school, they have been dealt with appropriately?

117 responses state that the
school when a concern has been
raised with the school, it has been
dealt with appropriately (strongly
agree or agree).

19 neither agree or disagree.

School is delighted to hear this
and we will continue to respond
to any concerns quickly and
effectively.

10. The school has high expectations of my child?

More Detsils  Qinsights

@ Stongly agree 34 ‘

Agree 66 -
@ Neither agree or gisagree 6
@ Dissgree

@ strongly disagres

100 responses state that the
school has high expectations of
your child (strongly agree or
agree).

This links to our whole school
vision so we are pleased. We
want each and every child that
attends St Stephen to fulfill their
true potential - emotionally,
socially and academically.

11. Mly child does well at school?
More Details @ insights

128 responses state that your
child does well at school (strongly
agree or agree).

Brilliant!

12. The school let me know how my child is doing?
More Detalls ~ Qlrsights
@ Strongly agres a7
Agres

@ Neither agree or disagree 9

Disagree 6
@ Diag

@ Strongly disagres

123 responses state that the
school let you know how your
child is doing (strongly agree or
agree).

For individual learning, we hold
termly events/communications —
parent meeting/phone call,
open afternoons and school
reports.

If you ever wish to know more,
contact the class teacher who
will be happy to help.




13. There is a good range of subjects available to my child?

lore Details

@ Srongly sgree 54

Agree 75
@ Neither agree or disagree 9
@ Disagree

@ swongly disagres

\

129 responses state that there is a
good range of subjects available
(strongly agree or agree).

We take great pride in ensuring
that all children access the full
curriculum, including extra-
curricular provision such as
Rocksteady, Forest School etfc.

14. Pre covid - My child can take part in clubs and activities at school?

flore Details

113 responses state that the
school provide clubs and

We cannot wait to be able to
get our after-school clubs up

@ Strongly agres 45
“. activities which your child can and running again!
: take part in (strongly agree or
P — . agree).
15. The school supports my chid's wider development? 110 responses state that the If your child participates in clubs
P ' school supports your child’s wider | or activities out of school, please
‘. development (strongly agree or ensure you share achievements
: agree). with us in school. We love

@ Strongly disagres

hearing about talents and
interests!

16. Iwould recommend this school to another parent?

More Details

@ Yo 132

No

133 parents stated that they
would recommend our school to
another parent.

We are fruly proud of this!

Thank you for being such a
supportive team of
parents/carers.




